



NEUVA MISS UNIVERSE.— Lima, Perú, julio 27. Karen Baldwin, de 18 años, representante de Canadá, posa esta mañana para los fotógrafos, en el balcón de la habitación de su hotel en Lima, después de ganar anoche el título de Miss Universo 1982. La joven de Ontario, Canadá, es oriunda de Londres. (UNIFAX II de UPI).

Crisis Entre Honduras y Nicaragua Preocupa a E.U.

WASHINGTON, julio 27 (EFE).— La Persistencia de los incidentes fronterizos entre fuerzas de Honduras y Nicaragua, preocupa al Gobierno norteamericano, que teme la apertura de un nuevo frente conflictivo en Centro América.

Fuentes oficiales de Washington siguen de cerca la evolución de los hechos en la amplia zona fronteriza de esas dos naciones.

“The New York Times”, dedicó hoy un artículo al tema en su primer cuerpo informativo, señalando que las fuentes oficiales norteamericanas, tienen evidencias de la intensificación de los choques.

Analistas locales afirman que el Gobierno de Honduras “empieza a ponerse nervioso”, por la expansión militar del régimen sandinista.

La misma preocupación, según los analistas, es compartida por el Gobierno de Costa Rica.

Los mandatarios de Honduras, Roberto Suazo Córdova y de Costa Rica, Luis Alberto Monge, en las recientes visitas hechas a Washington, analizaron con autoridades del Gobierno norteamericano los riesgos de la expansión militar nicaragüense.

Los analistas a los que hizo hoy referencia “The New York Times” declaran que en Honduras existe preocupación por los continuos suministros de armas a Nicaragua, procedentes de Cuba.

Tanto el Pentágono como el Departamento de Estado, incluyeron en sus análisis de la situación centroamericana el persistente problema fronterizo.

En los círculos oficiales de Washington se analizan posibilidades orientadas hacia la distensión en Centro América.

Una de esas posibilidades, según las fuentes consultadas, es la pronta aprobación del plan de ayuda para la Cuenca del Caribe, propuesta por el Presidente Reagan, en febrero pasado y que aún se halla en estudio en el Congreso.

El Departamento de Estado considera que la disminución de las tensiones sociales, generadas por la generalizada crisis económica, puede contribuir a estabilizar la región, amenazada por la insurgencia guerrillera.

Entre tanto, el Departamento de Estado negó aquí que las recientes maniobras aéreas, realizadas en la frontera de Honduras formen parte de un plan para desestabilizar al Gobierno sandinista.

El régimen de Managua, acusó a Estados Unidos de fomentar una política de desestabilización, tendiente al derrocamiento del sandinismo.

El régimen de Managua, acusó a Estados Unidos de fomentar una política de desestabilización, tendiente al derrocamiento del sandinismo.

El mundo capitalista está atravesando una pro-

—Favor pase a la página 20.

—Favor pase a la página 9

Prorrogan Seis Meses Estado de Emergencia

MANAGUA, julio 27 (AP).— El Gobierno de Nicaragua prorrogó por seis meses el estado de emergencia, tras alegar que los ataques armados de los contrarrevolucionarios, habían aumentado, al tiempo que se anunciaba el racionamiento de la gasolina para vehículos particulares.

En una concentración popular convocada para repudiar el asesinato de 14 milicianos por bandas de ex-guardias somocistas el sábado pasado, cerca de la frontera con Honduras, Sergio Ramirez, miembro de la Junta de Gobierno, dijo que en vista de las sistemáticas agresiones de los contrarrevolucionarios, se dispuso una prórroga por seis meses del estado de emergencia.

El Estado de Emergencia fue implantado el pasado 15 de marzo, después que los contrarrevolucionarios aumentaron sus

ataques a partir de enero del presente año, que culminaron con la voladura de dos puentes, cerca de la frontera con Honduras. Con anterioridad, el estado de excepción venía siendo prorrogado por un mes.

Al mismo tiempo, Ramirez anunció que en los últimos combates con la contrarrevolución, han

muerto por lo menos 23 ex-guardias somocistas.

“Sin embargo, tenemos también que admitir que en esos choques han caído combatiendo heroicamente 70 compañeros, que son sangre y carne de nuestro pueblo”, dijo Ramirez.

El Gobierno nicaragüense anunció que en los últimos combates con la contrarrevolución, han

—Favor pase a la página 9

Ordenan Racionar la Gasolina en Nicaragua

MANAGUA, julio 27 (ACAN-EFE).— La empresa nicaragüense del Petróleo (PETRONIC) ha dictado en las últimas horas nuevas medidas para la venta racionada de gasolina en Managua, lo que provocó que hoy amanecieran largas colas de vehículos en las estaciones de servicio.

Emilio Rappaccioli, Ministro-Director de “PETRONIC”, anunció que a

los dueños de vehículos particulares como máximo se les venderá en las gasolineras cien córdobas (diez dólares).

Los propietarios de automotores de uso particular con placa par podrán comprar la gasolina los lunes, miércoles y viernes.

Los dueños de vehículos con placas impares, podrán adquirir el combustible los martes, jueves y sábado. Los domingos las estaciones de servicio estarán cerradas.

Los taxis que prestan servicio de transporte en la zona urbana no serán afectados por la medida, pero no podrán comprar cada vez más de 150 córdobas (15 dólares) de combustible.

La regulación de días de compra tampoco afecta a los vehículos de uso comercial o con matrícula diplomática, consular, de misión internacional y militar.

Los que violen las disposiciones anteriores serán castigados con las penas estipuladas, para los que transgredan la Ley de Orden y Mantenimiento de la Seguridad Pública.

El Ministro-Director de “PETRONIC” dijo que lo elevado de la factura para las importaciones de petróleo, va en detrimento de la adquisición de otras ma-

—Favor pase a la página 30.

Beirut Sufre uno de los Peores Bombardeos

BEIRUT, julio 27 (EFE).— La Capital libanesa ha sido sometida hoy al bombardeo más intenso de los últimos seis días, por parte de la aviación israelí.

Ochenta y cinco personas por lo menos han resultado muertas hoy, según ha informado la agencia palestina WAFA. El número de heridos es muy elevado, se calcula que asciende a más de 150.

Según el comunicado esta cifra puede variar, ya que todavía quedan enterados otros muchos entre los escombros de un edificio de siete pisos, situado en la zona residencial de Beirut-Oeste, que ha quedado totalmente destruido.

Fuentes oficiales, sin embargo, dicen que el nú-

mero de muertos habidos en el intenso bombardeo que los israelíes, han realizado hoy asciende a 13 y otras 75 personas resultaron heridas.

El bombardeo, que comenzó a las 15:35 GMT, ha estado esta vez fuertemente apoyado por la marina y artillería de las fuerzas que asedian la capital.

Estas han continuado centrando su fuego en las zonas palestinas de la ciudad y en especial los suburbios del sur, donde docenas de edificios prendieron fuego, extendiéndose el incendio al sector cristiano de Beirut-Este.

La Marina de Guerra israelí ha bombardeado a las 16:00 GMT los cuarteles de la Cornisa Mazraa, Ver-

—Favor pase a la página 30.

—Favor pase a la página 30.

Resumen mundial

Brigada Antiterrorista Forman en Costa Rica

SAN JOSE, julio 27 (AP).— Costa Rica contará este año con una Brigada Antiterrorista, declaró el Ministro de Seguridad Pública, Angel Edmundo Solano, al dar la bienvenida a los primeros efectivos preparados en Panamá.

El funcionario señaló que por lo menos se podrá contar con dos centenares de guardias civiles, para formar la Brigada, que por primera vez tendrá la nación, para mantener la seguridad combatiendo un eventual brote terrorista.

Fidel Castro Predice Tiempos Dificiles para Cuba

BAYAMO, Cuba, julio 27 (UPI).— El Presidente de Cuba, Fidel Castro, dijo anoche a sus compatriotas, que como resultado de la crisis económica mundial, el país afrontará tiempos difíciles y se deberán disminuir horas y jornadas de trabajo en algunos sectores.

El dirigente cubano, de 56 años de edad, culpó a Estados Unidos del “genocidio” del pueblo palestino en el Líbano y criticó al Presidente Ronald Reagan, por prohibir los viajes de los norteamericanos a Cuba.

También advirtió a Sudáfrica que no intente invadir a Angola.

—Favor pase a la página 20.



Radio Foto AP para EL DIARIO DE HOY
ASTRONAUTA DA A LUZ.— Nueva York, julio 27. Foto de archivo de los astronautas norteamericanos doctora Rhea Seddon y su esposo Robert “Hoot” Gibson, cuyo primero hijo nació ayer en un hospital, cerca del Centro Espacial Johnson. Ambos se adiestraron para volar al espacio como astronautas. La señora Gibson es la primera de ocho mujeres astronautas que da a luz.